

警报:7级大风降雨降温

今天最高温度 28℃,今晚明晨仅有 20℃,睡觉要多盖点儿

大风吹过,降温了

江苏省气象台专家介绍,目前副热带高压已经减弱,因此南京晚上凉风习习。根据最新气象资料显示,北方有股较强冷空气已南下影响江苏省,受其影响,南京今天会有一次降水过程,东北风将渐渐转至阵风7级,同时气温有明显下降。今明最高气温仅为28℃,最低20-22℃,天气十分凉爽。最低气温出现在今晚明晨,仅有20℃,希望市民晚上注意保持温度平衡,以免

今天会刮东北风,阵风最大有7级。昨天,江苏省气象台发布了大风警报,受北方冷空气影响,南京今天会有一次大风降雨过程,气温有明显下降。同时,8-9日,又将会有一次冷空气影响,南京还会有大风降温天气。看来,炎热的夏季已经离我们渐渐远去,秋天正向我们走来。

着凉感冒。另外,气象云图显示,在贝加湖附近,还有一股更强的冷空气正蓄势待发,预计8-9日会影响南京,届时该市还会出现大风和降温天气。可以看出,在连续的冷空气影响下,炎热的夏天已经终止了,我们即将迈进秋季。

风向变了,季节变了

这次降温天气还有个明显的特征,那就是风向不再是夏季常见的南风或者东风,而是东北风。南京是一个四季分明的城市,风是季节转换最明显的标志之一,在炎热的夏季,庞大的暖势力

将北方冷空气牢牢“堵”在城市外围,城市难吹北风,丝丝暖风只会不断将暖湿气流灌进南京,缓解不了酷暑。即将进入秋季时,北方冷空气南下频率增多,风向也渐渐转为东北风,它的出现实际上在悄悄向我们暗示:秋已近了。

8日白露,一场秋雨一场凉

这次降雨还拉开了“一场秋雨一场凉”的序幕。8日,进入白露节气,俗话说“白露身不露”,晚上睡觉时小心别着凉了。根据历史资料统计,南京“白露”节气中,气温下降较快,日最高气

温已降至27至29℃左右。早晨由于降温,可以使近地层空气中的水汽冷凝成露,“白露”由此得名。“白露”节气南京的平均气温已降至22.6℃,与处暑节气相比下降了3.5℃,明显大于立秋到处暑的降幅2.0℃。即将进入白露节气,虽然天气还有点反复,历史上还出现过35℃以上的高温天气,如1935年的9月9日为38.0℃。现在距离层林尽染、秋高气爽的天气尚有一段时日,但这个时候冷空气逐渐活跃,一场秋雨一场凉也是从这个节气开始的。
快报记者 刘峻

江苏首发稻飞虱预警

10日虫子还要暴发,不过可能不会“进城”

昨天,江苏省气象台和江苏植保站联合发布了稻飞虱预警,这是江苏第一次发布该警报。预计9月10日,虫子还有一次暴发期,但估计不会“进城”。

植保系统监测,眼下不仅是南京,全省各地普遍出现有史以来最大的褐飞虱迁入峰,其中丘陵南部、里下河、江淮及淮北局部地区在5000~20000头,沿江东部和沿海东部在30000头以上,张家港高达79万头,历史罕见。

不大。因为这一代是在本地稻田里繁衍的,9月10日刚出生的小虫不会飞,等长大了,城里没有食物它也不会乱闯进来。而前几天之所以市区会出现这么多虫子,是因为虫子随着气流迁飞过程中,被副高的下沉气压“压”了下来,属于被迫“降落”。

眼下面临史上最高峰

褐飞虱是危害最严重的稻飞虱,迁移能力强,繁殖速度极快,每年都会从南岭地带及其以南地区依托暖湿气流长距离迁飞。它主要聚积在水稻的基部,靠近水面的地方,依赖啃食水稻根部为生。在适宜的环境条件下,往往在水稻穗期暴发成灾,致使水稻大幅减产。褐飞虱是“气象型”害虫之一。江苏处于梅雨期间、台风倒槽、淮南北雨季或有下沉气流均有利于褐飞虱的迁入。褐飞虱发生发展的最适温度是22~28℃,相对湿度80%以上。暖秋、多雨湿润是褐飞虱种群增殖和危害的有利条件。

虫繁殖,10日大暴发

昨天,江苏省植保站和省气象台联合发布病虫害监测与预警。据预报,9月份平均气温全省大部分地区正常偏高,9月降水全省大部分地区接近常年,多为过程性降水,预计9月20日之前均为褐飞虱发生危害的适宜温度,对褐飞虱产卵和繁殖十分有利。这次迁入的褐飞虱9月10日前后进入孵化高峰期,预计褐飞虱将大暴发。

预计不会进城

专家介绍,即将到来的这次暴发,对城市影响应该

月底南迁面临二次危机

据了解,在本月底南京可能还会面临着一次危机。因为稻飞虱喜热不喜冷,还必须飞回南方过冬,大致就在9月底将再次经过南京。到时候如果气温能降下来,影响会比上次小。如果再次误闯市区,专家建议不要采取喷药等措施,因为它在市区没吃的一夜就会死去,喷药反而会造成环境污染。至于有市民反映被小虫咬伤,或者家里天花板被虫蛀,专家说这不可能是稻飞虱所为,它只会吸取稻子嫩茎的汁液,连成熟以后的稻子都不吃,因此不可能有这种能力。
快报记者 刘峻 孙兰兰

十种不合格乳品被曝光

据北京晚报 国家工商总局昨天公布了对呼和浩特、锡林郭勒、通辽、上海、北京、成都、广元、德阳等8个城市的奶制品商品进行的质量监测结果。监测共在67家经销单位抽取了200组商品,经检测合格178组,监测合格率为89%。

十种不合格乳品		
类别	生产企业	商品名
全脂牛奶粉	陕西省三原陵前奶粉厂	白鹿
酸牛奶	内蒙古乌兰察布市草原心乐乳业公司	草原心乐
全脂甜牛奶粉	陕西西安市临潼乳品厂	骊山
幼儿配方奶粉	哈尔滨乳多宝乳业有限责任公司	乳多宝
儿童配方奶粉	黑龙江贝因美乳业有限公司	彝彝牛
南仔高钙高铁奶粉	湖南南山食品有限公司	南仔
全脂奶粉	中国·(福州)明一乳业有限公司	明一
中老年奶粉	广东雅士利乳业有限公司	雅士利
天然无糖鲜奶粉	黑龙江省海伦农场乳品厂	三井子
中小学生奶粉	姜堰市竟龙营养品厂	宝锐德

本次监测中发现17组商品标签不合格,占不合格商品的77.3%,主要是未按照新实施的标签标准的规定标示“所强调配料的添加量”、配料内容不具体等。此外,在本次监测中发现的14组内在质量不合格的商品中,有6组奶粉因为微量元素或者维生素的实际含量与商品标签标注值不符而被判定为不合格。监测中还发现个别奶粉大肠菌群、菌落总数或者亚硝酸盐超标,草原心乐酸牛奶防腐剂超标。
工商总局提醒消费者,在购买奶制品商品时,要仔细查看商品的包装和标识。



美的空调、华凌空调物流合作招标公告

广东美的制冷设备有限公司定于2006年9月8日-9月16日对2007销年顺德、芜湖和武汉发货地干线公路运输业务进行公开招标,其中顺德发货地与华凌(广州)电器有限公司联合招标。现就招标有关事宜予以公告,竭诚欢迎国内符合要求的物流服务供应商参加投标。

一、招标项目

空调、推产品及配件从顺德、芜湖和武汉发往全国各地的公路运输业务(非公路运输项目不在本次招标范围内),总招标物流业务量约1.2亿元(按预测运费计算),供应商可对其中任意三条以上线路进行投标。

二、投标资格要求

- 1、物流项目投标人注册资本不得少于人民币100万元;
- 2、须具有空调、冰箱、彩电等家电产品运输经验,不符合本条件的供应商须另行经过资格审核;
- 3、本次招标不接受多家供应商联合投标。

三、招标相关事项说明

- 1、参加投标的供应商应购买招标文件,招标文件售价每份500元,不论中标与否,投标方购买招标文件款项恕不退回。
- 2、招标文件发售时间:2006年9月8日8:30至2006年9月9日16:00
- 3、标前会时间:2006年9月9日16:00
- 4、标前会地点:顺德北滘美的工业城制冷家电集团综合楼一楼多功能会议室(如有变更,以招标方通知为准)
- 5、标前会内容说明:美的家用空调国内营销公司经营管理部向投标人介绍本项目有关情况并回答投标人提出的有关问题。
- 6、投标截止时间:2006年9月13日17:00
- 7、评标时间:2006年9月14日-9月15日
- 8、中标结果公布时间:2006年9月16日

● 招标单位、联系人及联系电话

招标单位:广东美的制冷设备有限公司、华凌(广州)电器有限公司
地址:广东顺德北滘美的工业城 邮编:528311

联系人:陈庆辉 储毓 夏云辉
电话:0757-26338071/26338108 传真:0757-26338278

怕受歧视,看病真假姓名、假地址

三成肺结核病人“蒸发”

江苏省卫生厅公布的2006年第一季度、第二季度全省法定报告传染病疫情中,肺结核均列在死亡数首位。南京市疾控中心的专家昨天介绍,不少病人在被确诊为肺结核后,却不愿意配合治疗,当工作人员上门督导治疗时,竟然有三成肺结核病人“人间蒸发”。

三成病人找不到了

南京市疾控中心慢性传染病防制科科长孙照平说,从南京市目前的防治工作情况来看,病人往往在被确诊为肺结核后,却不愿意配合治疗,怕被人知道后受到单位同事、邻居的歧视,所以在填写姓名、居住地时随意填写虚假信息。当疾控中心、社区基层医护人员按照有关规定上门追踪督导治疗时,往往被告知查无此人,导致南京市今年上半年追踪到位率只有72.1%,其余病人“人间蒸发”。

对于肺结核病人,为了让他们得到规范的治疗,疾控中心的工作人员会送药上门,但很多肺结核病人对疾控中心的工作人员非常不配合,有的病人还说:“我的病我自己来,不还要你来管!”疾控部门的工作人员在对肺结核病人的回访过程中,经常遇到病人坚决否认自己是肺结核的情况。

逃避只会害人害己

孙照平说,肺结核病人

的此种“人间蒸发”逃避行为,除了怕医护人员上门督导被人发现受到歧视以外,还有一个认识上的误区。很多病人往往认为“我有病是我自己的事情和隐私,不需要别人知道”,这是不对的,也是对自己和别人健康的极不负责任的态度。传染病与其它病种不一样,具有很强的社会属性,不能以自己的隐私为由逃避社会责任。这种逃避行为不但会导致自身病情转入慢性给家庭带来更大的经济负担,而且会给社会带来更大的危害。况且,不想让别人知道的方法还有很多,完全可以选择其它督导治疗方法,如培训家庭督导员、到社区拿药顺便咨询、电话进行督导等。

及时治疗就不易传染

据介绍,肺结核如不经过正规治疗,与之密切接触的家庭成员、同事、同学等很容易被传染,一个传染源每年可传染15—20人。

肺结核病传染主要是在未被发现、未正规化疗之前,病人只要经过正规化疗两周

左右,其传染性就会显著降低。并且,病人只要及时发现,规范、全程治疗,完全可以治愈。所以,对于肺结核病人不必恐慌害怕,更不应歧视。

治疗药品免费提供

南京市目前对肺结核病人的优惠政策是:一般新发现病人要求规范、全程用药6个月,非新发病人要求规范、全程用药8个月。其间免费提供国家规定的正规治疗抗结核化疗药品,并免费查痰、免胸片一张。

由于有的病人对如此长的治疗期不理解,随着结核病症状的逐步消失,觉得自己的病已经治愈,不再配合治疗。实际上,病人并没有完全治愈,只是外观症状消失,体内结核杆菌并没有消除。经过一段时间的潜伏期,结核病症状又将卷土重来。这时往往会产生一个严重后果,就是病人体内结核杆菌产生了耐药性,治疗起来就不是那么容易,治疗费用也明显增加,很难治愈。

通讯员 范华锋 实习生 蒋振凤 快报记者 张星